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01 POSTAVOU NA TITULNÍ STRANĚ
je Marek Pavelec, karlovarský houslista patřící 
к  nejvýraznějším talentům své generace. Vítěz několika 
celostátních i mezinárodních houslových soutěží 
a držitel prestižních cen dvou švýcarských nadačních 
fondů provede v první části svého koncertního návratu 
do rodného města 25. dubna Sibeliův Houslový koncert, 
který patří к interpretačně nejnáročnějším koncertům 
vůbec.

05 ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY 2019
První květnový víkend neodjíždějte z Karlových Varů. 
Město slavnostně zahájí novou lázeňskou 
sezónu a vy se můžete skvěle pobavit. Slavnosti se bu
dou odehrávat po celém městě, od od pátku 3. května 
do neděle 5. května můžete vybírat z desítek pouličních 
vystoupení regionálních umělců i hvězd české hudební 
scény.

07 NEJVĚTŠÍ PROBLÉMY MĚSTA? OZNAČTE JE
Pomozte vybrat deset nejpalčivějších problémů našeho 
města, které by se měly řešit s nejvyšší prioritou. Anket
ní lístek najdete v květnovém vydání. Základ žebříčku 
10P bude sestaven na tradičním Fóru města Karlovy 
Vary, po něm se rozběhnou ta místní.

09 VELIKONOČNÍ TRHY
Oslava svátků jara se letos odehraje na třídě TGM

u pošty. Velikonoční trhy začnou již ve středu 17. dubna 
a zakončeny budou na Pondělí velikonoční 22. dubna. 
Své zboží tady nabídně přes dvacet prodejců, otevřeny 
budou také tvořivé dílny.

11 KARLOVY VARY A FENOMÉN VODA
Přírodní fenomén vody ovlivňuje po tisíciletí jedinečnou 
geomorfologii a krajinný ráz území i urbanistickou 
kompozici a architektonický výraz města. Nejvýznam
nější vývěr Vřídlo je symbolem města a středobodem 
lázeňské čtvrti.

21 SYLVIA PLATH - ARIEL
Za života jí vyšla jen první sbírka, další včetně sebra
ných básní postupně až po její smrti, přesto patří к nej
zajímavějším zjevům anglosaské moderní literatury, 
její sbírka Ariel patří к nejslavnějším angloamerickým 
básnickým knihám dvacátého století. Poetická skupina 
Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit představí 
tentokrát básně Sylvie Plath.

23 MAPA SVĚTA KARLA TEIGEHO
Nejinformovanější obyvatel Evropy. Kapitán avantgar
dy. Jeho inteligence, charisma, fenomenální paměť, 
stejně jako jeho nezlomnost charakteru, fascinovaly 
již jeho současníky. Výstava v Galerii umění je jedním 
z možných náhledů na Karla Teigeho, vůdčí osobnost 
evropské avantgardy..


